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1 salarié sur 2 a 
connu une évolution 

professionnelle 
au cours des 3 

dernières années

2 salariés sur 3 
envisagent une évolution 
professionnelle d’ici 2 ans

Baromètre national Réseau EVA sur l’évolution professionnelle

Principaux éléments qui motivent une évolution 
professionnelle

Un meilleur salaire

De nouvelles missions

Une charge de travail plus 
raisonnable

La possibilité d’être en 
télétravail
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47%

93%

57%
66%

veulent évoluer 
dans leur 
entreprise

veulent évoluer 
dans le même 

secteur d’activité50%

2020

+ 15
 points

2021 2022

57%

65%

Malgré les craintes des salariés au regard du contexte actuel

Baisse du pouvoir d’achat

Nouvelle épidémie

Guerre en Ukraine

63%

55%

75%

des salariés s’estiment bien 
informés sur le sujet de l’évolution 

professionnelle
connaissance du service 
de conseil en évolution 

professionnelle

68%
29%

2020 2021 2022

33%

53%+ 24 points

des salariés se 
déclarent confiants vis 
à vis de leur situation 

professionnelle à venir

80%

étude réalisée par l’IFOP à la demande du réseau EVA, sur un échantillon représentatif de la population salariée de 7 régions francaises en 2022.

CEP : Une notoriété qui évolue


